
Milé študentky, milí študenti Právnickej fakulty TU v Trnave, 

v prvom rade Vám ďakujeme za vyplnenie ankety.  

Táto  anketa  bola  zameraná  na  zistenie  Vášho  postoja  ku  kvalite  výučby.  Jednotlivé  výroky  sme 

vyhodnotili  zastúpením  Vášho  súhlasu,  resp.  nesúhlasu  s ich  znením,  ako  aj  na  základe  vašich 

slovných vyjadrení.  

Uvedomujeme si dôležitosť vašich názorov, ktoré dôsledne vyhodnocujeme a sú pre nás  inšpiráciou 

pri zatraktívňovaní výučby. 

Naše stanovisko uvádzame pod každým grafom. 

 

 

Stanovisko fakulty: Fakulta s potešením berie na vedomie, že 78 % respondentov „úplne súhlasí“ a 14 

%  respondentov  „skôr  súhlasí“  s výberom  študijného  programu  právo.  Máme  radosť,  že  naše 

študentky a študenti sa stotožnili s tým, že svoju budúcnosť spájajú s právnickým povolaním. Fakulta 

v ostatných  rokoch podnikla a naďalej podniká kroky  s cieľom  skvalitniť  študijný program a celkovo 

zatraktívniť štúdium na fakulte, a to najmä s ohľadom na komplexnú prípravu študentov na náročné 

pôsobenie v právnej praxi.  
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Stanovisko fakulty: Skutočnosť, že študenti našej fakulty si vybralo štúdium práva na základe svojho 

uváženia nás teší, pretože aj tento krok možno vnímať optikou bytostného záujmu o štúdium práva. 

Skutočnosť, že 26 % respondentov „skôr nesúhlasí“ a 27 % respondentov „úplne nesúhlasí“ s tým, že 

by  im výber  fakulty odporúčalo okolie, svedčí aj o úspechu určitých opatrení, ktorými sa  fakulta už 

dlhší čas usiluje osloviť priamo potenciálnych záujemcov o štúdium, t.  j. najmä študentov stredných 

škôl v poslednom roku štúdia.  

 

 

 

11%

30%

6%
26%

27%

Výber mi odporúčalo okolie (rodičia, známi, priatelia)

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím

26%

28%15%

19%

12%

Štúdium som si vybral na základe dobrej reklamy
a propagácie fakulty

1 ‐ úplne súhlasím

2 ‐ skôr súhlasím

3 ‐ neviem

4 ‐ skôr nesúhlasím

5 ‐ úplne nesúhlasím



Stanovisko fakulty: Fakulta sústavne zlepšuje svoju „viditeľnosť“ v mediálnom a virtuálnom priestore 

(propagácia  fakulty  prostredníctvom  internetovej  stránky  fakulty,  sociálnych  sietí,  elektronických 

i printových médií a pod.).  

 

 

 

 

Stanovisko  fakulty: Fakulta s veľkým potešením berie na vedomie, že až 64 % respondentov „úplne 

nesúhlasí“ a 25 % respondentov „skôr nesúhlasí“ s tvrdením, že by si štúdium na  fakulte vybrali na 

základe  informácie, že  je  ľahko zvládnuteľné. Máme za to, že štúdium práva  je náročné a PF TU má 

snahu štúdium práva udržať na vysokej úrovni. 
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Stanovisko fakulty: Fakulta s potešením berie na vedomie, že 47 % respondentov „úplne súhlasí“ a 27 

% respondentov „skôr súhlasí“ si výrokom, že si vybralo štúdium na fakulte napriek informácii o jeho 

vysokej náročnosti. Vysoká náročnosť štúdia  je  jednou z podstatných charakteristík PF TU už od  jej 

vzniku, pričom fakulta má eminentný záujem tento stav udržať.  

 

 

 

Stanovisko fakulty: Študijný program fakulty v úplnom rozsahu zohľadňuje aktuálne, medzinárodne 

uznávané požiadavky na právnické vzdelávanie. Fakulta berie s potešením na vedomie, že 42 % 

respondentov „úplne súhlasí“ a 40 % respondentov „skôr súhlasí“ s výrokom „som spokojný s počtom 

prednášok“.  
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Stanovisko  fakulty: Študijný program  fakulty v úplnom  rozsahu zohľadňuje aktuálne, medzinárodne 

uznávané  požiadavky  na  právnické  vzdelávanie.  Fakulta  berie  s potešením  na  vedomie,  že  38  % 

respondentov „úplne súhlasí“ a 33 % respondentov „skôr súhlasí“ s výrokom „som spokojný s počtom 

cvičení“. PF  TU  sa  snaží  vytvoriť dostatočný počet praktických  a klinických  výberových predmetov, 

avšak z kapacitných dôvodov (ide o predmety s obmedzeným počtom) nie je objektívne možné tieto 

predmety ponúknuť všetkým študentom. 

 

 

Stanovisko  fakulty: Fakulta berie výsledok  tejto  časti ankety na vedomie. Počet a druh  samostatne 

riešených  úloh  závisia  od  špecifík  konkrétnych  študijných  predmetov,  pri  ktorých  výučbe  sú 

študentom zadávané.  
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Stanovisko  fakulty:  PF  TU  sa  precízne  zaoberá  podnetmi,  názormi  študentov  vo  vzťahu  k výučbe 

a v potrebnom  a primeranom  rozsahu  tieto  aj  akceptuje  a implementuje.  Vzhľadom  aj  na mnohé 

neformálne podnety, ktoré sú inšpiráciou pre vedenie PF TU môžu študentky a študenti nadobudnúť 

pocit, že ich názory nie sú akceptované. Aj na základe podnetov študentieka študentov sú vytvárané 

nové  predmety,  upravované  obsahy  študijných  predmetov.  Študenti  sa  môžu  vyjadriť  k obsahu 

študijných  predmetov  prostredníctvom  ankiet  (či  už  prostredníctvom  MAISu  alebo  písomných 

ankiet),  ako  aj  svojich  zástupcov  v akademickom  senáte  fakulty.  Fakulta  teda  pri  tvorbe,  resp. 

priebežných  úpravách  študijného  programu  vždy  dôkladne  zohľadňuje  pripomienky  študentov 

k obsahovej  náplni,  výučbe  a skúšaniu  konkrétnych  študijných  predmetov,  o ktorých  sa  dozvie  zo 

semestrálnych študentských ankiet alebo iným spôsobom.  
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Stanovisko  fakulty:  Teší  nás  pozitívna  odozva.  Komunikácia  vyučujúcich  a študentov  fakulty 

prostredníctvom univerzitného emailu funguje už dlhodobo.  

 

 

 

Stanovisko fakulty: Fakulta vníma ako základný pilier včasnú komunikáciu medzi učiteľom 

a študentom, a preto berie s potešením na vedomie, že študenti sa prevažne môžu jednoducho 

skontaktovať s pedagogickými zamestnancami TU.   
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Stanovisko  fakulty:  Všetkým  vyučujúcim  fakulty  bola  uložená  povinnosť  dôsledne  dodržiavať 

zverejnený  čas  konzultačných  hodín  v každom  týždni  výučbového  i skúškového  obdobia  semestra. 

Plnenie tejto povinnosti pravidelne kontroluje vedenie fakulty.   

 

   



 

 


